
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Вечірка в джунглях 
Одного разу в густих і яскравих джунглях жила група 
друзів-тварин, які дуже любили проводити час разом і 
вивчати джунглі. Серед них була розумна мавпа на ім'я 
Мік, хоробрий лев на ім'я Лео, дружелюбна слониха на 
ім'я Елла та кмітлива змія на ім'я Сем. Одного разу 
тварини-друзі вирішили влаштувати спільну вечерю, 
щоб відсвяткувати свою дружбу. Кожен з них 
погодився принести свою улюблену страву, щоб 
поділитися нею з усіма. Вони також запросили всіх своїх 
друзів і родичів і попросили їх теж принести страву. Це 
був би один великий святковий обід! Мік, розумна 
мавпочка, вирішив принести смачний фруктовий салат, 
приготований з різноманітних соковитих і яскравих 
фруктів джунглів. Він подбав про те, щоб використати 
всі улюблені фрукти своїх друзів: папайю, манго та 
банан. Хоробрий лев Лео вирішив принести свої 
знамениті стейки з антилопи на грилі, які завжди були 
хітом на його лев'ячих вечірках. Він провів цілий день, 
намагаючись вполювати найсоковитішу антилопу, але 
потім зрозумів, що антилопа теж запрошена на обід, і 
відчув себе погано. Тож він пішов збирати какао-боби і 
приготував смачний шоколадний пиріг, який, 
безсумнівно, сподобався б усім. Елла, дружелюбна 
слониха, вирішила приготувати величезний горщик 



свого знаменитого арахісово-бананового рагу, яке всі так 
полюбляли. А розумний змій Сем спочатку хотів 
принести смачних хрустких гризунів, якими завжди 

ласували зміїні діти, але подумав 
про своїх друзів і передумав. Він 
вирішив принести кокосові коктейлі! 
Коли сонце почало сідати, четверо 
друзів-звірят, а також їхні сім'ї та 
інші друзі зібралися за святковим 
столом, який був накритий під 
великим банановим деревом у 

джунглях. Вони прикрасили стіл красивими тропічними 
квітами, такими як орхідея та пасифлора, і поклали в 
банки черв'яків, що світяться в темряві, для блискавок. 
Черв'яки були не проти, адже вони могли бути 
корисними і одночасно насолоджуватися вечерею. Це 
було прекрасне видовище! Всі ахали і охали, коли 
кожна тварина приносила свою улюблену страву і 
ставила її на стіл. Вечеря пройшла з величезним успіхом, 
і всі чудово провели час за їжею, спілкуючись зі своїми 
друзями і заводячи нових знайомих. Мік, Лео, Елла та 
Сем були дуже щасливі, що змогли поділитися своїми 
улюбленими стравами з друзями та відсвяткувати їхню 
дружбу у такий веселий та смачний спосіб.

З настанням темряви і появою зірок друзі-звірята пили 
каву та чай прямо з дерев і сиділи біля вогнища, 
співаючи та розповідаючи історії. Вони знали, що завжди 
будуть найкращими друзями.


